

Представники ICC Ukraine взяли участь у візиті української делегації до Японії



Нещодавній візит української делегації до Японії на чолі з Президентом України Віктором Януковичем засвідчив про зацікавленість японської сторони у співпраці з Україною.

До складу делегації увійшли представники ICC Ukraine Вікторія Іванова, директор компанії «Укрмед», та Олег Шкітельов, директор компанії «Медінжиніринг».

(продовження на стор. 3)



Фото з офіційного сайту Президента України

НОВИНИ ПАЛАТИ

Нові керівники ICC
Ж-Г. Кар'є та Г.Макгроу

Україна-COT:
можливості vs. загрози

Саміт Землі «Ріо+20»
Бізнес визначив свого
представника на саміті

Міжнародний конкурс
досліджень комерційного
права від ICC

СПІВПРАЦЯ З ВЛАДОЮ

Податковий кодекс
Бізнес та податкова
обговорили перший місяць
роботи з Кодексом

Закон України
«Про страхування»
Представник ICC Ukraine
візьме участь у розробці
нової редакції закону

Громадські ради
Представники ICC Ukraine
очолили громадські ради

МІЖНАРОДНІ НОВИНИ

Лібералізація торгівлі
збільшить світовий ВВП на
\$300 млрд.

2010 рік – рекордний
по кількості заручників
морських піратів

ЄС посилив регулювання
ринку зброї

ФОТОГАЛЕРЕЯ

АНОНСИ

Шановні пані та панове!

Від імені Українського національного комітету Міжнародної торгової палати радий представити Вам перший номер «Інформаційного бюлетеня».

На його сторінках Ви знайдете цікаву інформацію про важливі події з життя вітчизняної та міжнародної бізнес-спільноти, активну участь у яких бере Міжнародна торгова палата.



Тематика матеріалів, які ми Вам пропонуємо, стосується актуальних проблем, що виникають сьогодні в українському бізнес-середовищі. Співпрацюючи з керівниками центральних органів влади, топ-менеджерами потужних компаній та представниками громадськості, ми шукаємо шляхи найбільш ефективного їх вирішення. Ми також пропонуємо Вам ексклюзивну інформацію, аналітику та експертні звіти, які ICC Ukraine отримує безпосередньо з офісу ICC в Парижі.

Співпраця центрального офісу ICC Ukraine з усіма регіональними представництвами сьогодні засвідчує позитивну динаміку розвитку і я впевнений, що вона і надалі сприятиме зростанню економіки та покращенню бізнес-клімату в Україні.

**Щиро Ваш,
Володимир Щелкунов,
Президент ICC Ukraine**

«Інформаційний бюлетень»

№1, Січень-лютий, 2011

Всі права на інформаційні матеріали цього видання належать ICC Ukraine, ICC WBO. Забороняється будь-яке використання інформації без попереднього дозволу ICC Ukraine.

Куратор проекту – Віктор Валєєв
Головний редактор – Марія Карпишин
Редакційна група – Володимир Ніколаєв, Марія Захарченко

Контакти: вул. Рейтарська, 19-б, м. Київ, 01034, Україна
Тел.: (044) 234 26 27; Факс: (044) 270 68 29;
www.iccua.org; e-mail: press@iccua.org

© ICC Ukraine, 2011

Шановні колеги!

Ми дуже цінуємо Вашу думку щодо нашого видання. Чекаємо на Ваші пропозиції для його інформаційного наповнення. Щодо можливостей публікації Ваших матеріалів у бюлетні, звертайтеся до Марії Карпишин за тел. (096) 652 42 82, або пишіть на e-mail: press_2@iccua.com

Представники ІСС Ukraine взяли участь у візиті української делегації до Японії (продовж., початок на стор. 1)

В ході робочих зустрічей з топ-менеджерами «The Tokyo Electric Power», «The Bank of Tokyo-Mitsubishi», «Sumitomo», «Nippon Life Insurance Company» та інших потужних японських компаній, представники Палати інформували корпорації про роботу ІСС Ukraine у сфері альтернативної енергетики. В процесі переговорів Президент «Sumitomo Corporation» Мотоюкі Ока висловив зацікавленість щодо участі його компанії у проектах відновлюваної енергетики.

Також було проведено ряд зустрічей з компаніями, що працюють у сфері охорони здоров'я, на яких обговорювалися актуальні для Японії питання поставок складних медичних систем та комплексів до України. В результаті, була досягнута домовленість про зустрічні візити японських спеціалістів навесні цього року до України, що допоможе налагодити співпрацю на рівні «державна – постачальники медичної техніки – фінансові установи», адже японська система охорони здоров'я вважається однією з найефективніших у світі.

Представники приватного сектору Японії виявили особливу зацікавленість щодо участі в проектах будівництва терміналу для поставок скрапленого газу. Зацікавленість існує також в області реалізації державно-приватного партнерства, зокрема, при використанні концесійних схем у проектах з модернізації залізниць. На взятих у концесію дорогах японці хотіли б встановлювати власне високотехнологічне обладнання.

Фото з офіційного сайту Президента України



За словами Президента ІСС Ukraine Володимира Щелкунова, Японія шукає великі ринки збуту тому, що в неї самої є проблеми економічного плану, зокрема в інвестиційній сфері. Вона також шукає партнерів, з якими б у неї склалися сталі, системні та довгострокові відносини.

Статистика свідчить про зростання обсягів двосторонньої торгівлі між Україною та Японією у 2010 році більше, ніж у півтора рази, порівняно з 2009 роком. На третину збільшився український експорт, в основному завдяки нарощуванню поставок руди, залізних концентратів, феросплавів, алюмінію та титану. Майже 30% у структурі експорту з України до Японії займала кукурудза, зареєстровано також поставки ячменю та пшениці на суму в понад 10 млн. дол. США.

У свою чергу, японський імпорт в Україну вже традиційно формується на основі високотехнологічної продукції машинобудівної галузі. За даними Посольства України в Японії, лише за 9 місяців 2010 року поставки легкових та вантажно-пасажирських автомобілів зросли на 54,75%, порівняно з відповідним періодом 2009 року, склавши 344,5 млн. дол. США.

Жан-Гі Кар'є та Гарольд Макгроу стали новими керівниками ІСС

Зібравшись у Парижі 24 січня 2011 року, понад 80 членів Світової ради ІСС обрали Генерального секретаря та Віце-президента ІСС.

Генеральним секретарем ІСС став Жан-Гі Кар'є, директор програм Дослідницького фонду ІСС. Працюючи з 1996 по 2008 рік у СОТ головним редактором та видавцем, Ж-Г. Кар'є був ідеологом створення Довідкового центру СОТ, комп'ютеризованої інформаційної мережі СОТ та дослідницьких центрів для урядів понад ста країн світу. Крім того, він обіймав керівні посади в Міжнародному інституті системного аналізу у Відні, Канадській економічній раді, Канадській радіомовній корпорації та міжнародних консалтингових агентствах. Жан-Гі Кар'є також є автором ряду книг та публіцистичних статей.



Г. Макгроу

Ж.-Г. Кар'є

Новим Віце-президентом ІСС обрано Гарольда Макгроу, Президента і Головного виконавчого директора відомого видавничого консорціуму The McGraw-Hill Companies, директора Ради міжнародного бізнесу США, представника Консультативного комітету з питань торгівельної політики та переговорів США.

Світовий бізнес визначив представника на Саміті Землі «Ріо+20»

На початку січня 2011 року представники світового бізнесу в рамках ініціативи «Бізнес заради сталого розвитку» (BASD 2012) обговорили з делегатами від країн-членів ООН участь приватного сектору в підготовці та проведенні Конференції ООН зі сталого розвитку 2012 (UNCSD), відомої, як «Саміт Землі», або «Ріо+20».

Коаліція BASD 2012 створена **Міжнародною торговою палатою (ІСС)**, Всесвітньою радою бізнесу зі сталого розвитку (WBCSD) та Глобальним договором ООН для координації участі приватного сектору в підготовці до «Ріо+20».

«Бізнес буде головним рушієм сталого розвитку. Компанії уже роблять значний внесок у зелене майбутнє щодня впроваджуючи в життя інноваційні рішення щодо виробництва, дистрибуції та збуту товарів і послуг», - зазначив Чад Холлідей, Президент BASD 2012, Президент Bank of America.

У 2012 р. світові лідери уже вчетверте зберуться, щоб оцінити наявну ситуацію і визначити курс подальших дій, спрямованих на забезпечення сталого розвитку людства. На саміті «Ріо+20» увагу буде зосереджено на двох темах: «Зелена економіка в контексті подолання бідності та забезпечення сталого розвитку» та «Інституційні рамки для сталого розвитку».

Ініціатива BASD є тимчасовою коаліцією бізнес-груп, яка створюється напередодні проведення Конференції ООН зі сталого розвитку для забезпечення позитивного внеску ділових кіл у її роботу. Головними цілями BASD є забезпечення того, що пропозиції бізнесу будуть враховані у підготовці Саміту Землі; демонстрація поточної активності бізнесу в підтримці сталого розвитку; визначення тих напрямків діяльності, де бізнес може відігравати конструктивну роль у розвитку сталого майбутнього.

Україна - СОТ: нові можливості, нові проблеми

21 січня 2011 р. Віце-президент ІСС Ukraine Віктор Валєєв взяв участь у роботі круглого столу «Торгова політика України після вступу до СОТ – взаємодія влади і бізнесу: можливості, проблеми, перспективи», що відбувся в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. Групу експертів Міністерства очолив Сергій Крючков, Голова Центру обробки запитів і нотифікування СОТ та її країн-членів.

На зустрічі обговорювалися напрямки можливостей України, як члена СОТ, а також проблеми врегулювання торговельних суперечок за допомогою механізмів СОТ.

В ході засідання було, зокрема, розглянуто справи щодо вирішення **торгівельних суперечок з Грузією в 2009 році та Вірменією у 2010 році**. Завдяки проведенню переговорів у рамках СОТ, країни внесли зміни до законодавства, що регулює торгівлю тютюновими виробами, в тому числі – скорочено акцизні збори (у Вірменії). Значну роль в процесі переговорів відіграли торговельно-економічні місії України, Міністерство економіки України. Завдяки цим змінам експорт українських тютюнових виробів зріс на 25%.

Існують також проблемні питання поставок до України товарів, вироблених у Китаї за російськими технологіями, оскільки часто виникає необхідність отримання дозволу з боку російської сторони. Вирішення потребують і проблеми недосконалості механізму антидемпінгових розслідувань, оскільки імпортери, проти яких застосовані санкції, змінюють на товарах кодування УКТ ЗЕД з метою уникнення штрафів.

Віктор Валєєв проінформував бізнесові кола та представників Міністерства економічного розвитку і торгівлі про можливості Міжнародної торгової палати, яка є партнером СОТ та представником бізнесу на переговорах з цією організацією. «На жаль, наш бізнес мало усвідомлює, що за допомогою СОТ ми можемо наступати, а не тільки оборонятися», – сказав він.



В. Валєєв

Увага, конкурс!

Міжнародний конкурс досліджень комерційного права

ICC Institute of World Business Law проводить міжнародний конкурс дослідницьких робіт, пов'язаних з міжнародним комерційним правом. Приз переможцю – € 10000.

Учасниками можуть стати всі бажаючі віком до 40 років, які проживають у будь-якій країні світу. Конкурсанти повинні представити докторську дисертацію або велике есе на тематику, що стосується правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності (International Business Law). Розглядаються як індивідуальні, так і колективні роботи, написані англійською або французькою мовами. Учасникам гарантується збереження всіх авторських прав. Заявки на участь можна подавати до 1 липня 2011 р. Переможця буде оголошено в листопаді 2011 року.

Детальнішу інформацію можна отримати на сайті:

<http://www.iccwbo.org/instituteprize/id7000/index.html>

Бізнес та податкова обговорили перший місяць роботи з Податковим кодексом

Актуальні питання імплементації Податкового кодексу представники бізнесу та влади обговорили під час чергового засідання Комісії з питань оподаткування ICC Ukraine 27 січня 2011 року.



Участь у засіданні взяли Президент ICC Ukraine **В. Щелкунов**, в.о. Першого заступника Голови ДПАУ **С. Лекарь**, директор Департаменту масово-роз'яснювальної роботи та звернень громадян ДПАУ **В. Косарчук**, партнер адвокатського об'єднання «Arzinger» **П. Ходаковський**, Віце-президент ICC Ukraine **В. Валєєв**, Голова Правління РНБА **О. Макеєва**, а також представники великих компаній.

Як зазначив Сергій Лекарь, Податковий кодекс забезпечує рівність усіх суб'єктів підприємницької діяльності перед законом, впорядковує базу законодавства, впроваджує ефективну систему контролю за веденням фінансової звітності та створює сприятливі умови для формування фінансової політики підприємств.

Віктор Косарчук, в свою чергу, повідомив, що органами ДПА проводиться роз'яснювальна робота, організуються семінари та конференції, налагоджено систему прямого консультування з метою оперативного вирішення усіх проблем, пов'язаних з імплементацією Податкового кодексу.

Серед розглянутих питань – оподаткування постійних представництв іноземних компаній, ПДВ, фінансові санкції та застосування податкових конвенцій.

Особливої зацікавленості з боку бізнес-структур набуло питання сплати **ПДВ у сфері надання консалтингових послуг**. Відповідно до норм Податкового кодексу, з 1 січня поточного року консалтингові послуги не є об'єктом сплати податку на додану вартість. Під час анулювання в якості платника ПДВ такі підприємства повинні здійснити умовний продаж основних фондів на підставі п. 184.7 ПКУ із відповідним нарахування податкових зобов'язань з ПДВ.

Питання ПДВ залишається важливим для окремих підприємств. Так, за офіційними даними, впродовж січня-грудня 2010 року на рахунки платників податків **заявлено до відшкодування ПДВ у розмірі 43882,7 млн. грн.** Станом на 1 січня 2011 року шляхом оформлення облігацій внутрішньої державної позики підприємствам **відшкодовано ПДВ на суму 16435,9 млн. грн.** За січень-грудень 2010 року попереджено незаконних заявок в розмірі 11042 млн. грн.

Станом на **25 січня 2011 року заявлено до відшкодування ПДВ** на рахунки платників податків у розмірі 4472,3 млн. грн. в той час, як бюджетом на перший квартал 2011 року закладено 7694,6 млн. грн., зокрема на січень – 2536,9 млн. грн., лютий – 2029,9 млн. грн., березень - 3127,6 млн.

Представник ІСС Ukraine візьме участь у розробці нової редакції Закону України «Про страхування»



Сергій Шкляр, Заступник голови комісії ІСС Ukraine з питань конкуренції, керуючий партнер ЮФ «Arzinger», увійшов до складу відповідної робочої групи при Держфінпослуг.

С. Шкляр є високопрофесійним фахівцем у галузі права та має багаторічний досвід роботи у сфері юридичного консалтингу на керівних посадах у великих компаніях та на державній службі. Він є відмінним експертом з питань конкурентного права, врегулювання спорів, корпоративної реструктуризації і банкрутства, державних закупівель, злиття та поглинань.

Представники ІСС Ukraine зайняли керівні позиції у Громадських радах

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №996 громадські ради при органах влади тепер формуються **за виборчим принципом. Апарат палати вживає максимальних зусиль щодо забезпечення участі наших представників у громадських радах. Це вже дає результати.**

Головою нової **Громадської ради при АМКУ** обрано экс-керівника АМКУ О. Заваду, його заступником - Голову комісії з питань конкуренції ІСС Ukraine І. Свечкаря.



На фото: І. Свечкар, О. Завада, Ю. Кравченко, 1-й заступник голови АМКУ

До складу **Громадської ради при Міністерстві фінансів** обрані І. Мітюков, экс-міністр фінансів, В. Валєєв, Віце-президент ІСС Ukraine, О. Макеєва, Заступник голови Комісії з питань оподаткування при ІСС Ukraine.

В. Михайлов, Перший Віце-президент, Генеральний секретар ІСС Ukraine, увійшов до складу Громадської ради при Міністерстві закордонних справ. Віце-президент ІСС Ukraine О. Сніжко увійшов до складу **Громадської ради при Держфінмоніторингу.**

Керівниками та членами **багатьох регіональних громадських рад** стали керівники регіональних представництв ІСС Ukraine.

Головою Громадської ради при Хмельницькій ОДА було обрано Ю. Резнікова – Заступника керівника РП ІСС Ukraine в Хмельницькій області. Його заступником став Є. Бабкін – Керівник РП ІСС Ukraine в Хмельницькій області. До складу Громадської ради при Житомирській ОДА увійшов Керівник РП ІСС Ukraine О. Лухтан. До Громадської ради при Черкаській ОДА увійшов А. Катренко, представник Черкаського РП ІСС Ukraine. Ф. Харута, Керівник РП ІСС Ukraine в Закарпатській області, був обраний головою Громадської ради при Закарпатській ОДА. До складу громадської ради при Чернігівській ОДА увійшов О. Гавриш, заступник керівника РП ІСС Ukraine.

Лібералізація торгівлі збільшить світовий ВВП на 300 млрд. доларів США



Фото з офіційного сайту World Economic Forum

Оскільки відновлення світової економіки стало провідною темою обговорення на щорічному зібранні політичних лідерів та представників потужного бізнесу в Давосі, **Міжнародна торгова палата (ІСС) звернулася до світової спільноти** із відкритою заявою щодо критичної важливості вирішення проблем міжнародної торгівлі у цьому процесі.

Міжнародна торгова палата акцентує увагу на тих перевагах, які можуть бути досягнуті в результаті завершення Дохійського раунду переговорів щодо лібералізації торгівлі. **Реалізація проектів, які уже підготовлені, може збільшити світовий експорт на 68 млрд. доларів США.** А, за деякими експертними оцінками, досягнення усіх цілей Дохійського раунду переговорів додасть до світового ВВП близько 300 млрд. доларів США.

Спеціалісти Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСД) вважають, що повна лібералізація торгівлі сільськогосподарською продукцією дасть змогу на 10 % скоротити використання прісної води в сільському господарстві, оскільки відкриті ринки будуть більш ефективно розподіляти обмежені запаси прісної води.

Зважаючи на всі негативні наслідки світової економічної кризи, завершення Дохійського раунду переговорів, який триває вже понад десять років, сприятиме посиленню довіри до системи багатосторонньої торгівлі, стимулюванню світової економіки, створенню робочих місць, а також дозволить ефективніше протидіяти змінам клімату.

Як зазначає ІСС, більшу частину роботи вже завершено, єдине, що залишилося для досягнення цих результатів – уряди країн мають дійти згоди у політичних аспектах.

Нагадаємо, нещодавно Барак Обама наголосив на необхідності більшої відкритості світових ринків для створення робочих місць та підприємств у США. Особливу увагу слід звернути на той факт, що післякризове зростання світової економіки не позначилося на створенні робочих місць.



Фото з офіційного сайту Президента України

У 2010 році пірати встановили рекорд по кількості заручників

Кількість людей, взятих у заручники піратами у 2010 році, стала рекордною, повідомляє Міжнародне морське бюро (ІМВ) Міжнародної торгової палати (ІСС) у своєму Звіті про глобальне піратство. За даними ІМВ, у минулому році до рук піратів потрапив 1181 моряк, восьмеро людей були убитими, а кількість захоплених суден сягнула 53.

Число піратських атак зростає уже протягом останніх чотирьох років. У 2010 році морські судна повідомили про 445 нападів, що на 10% більше, ніж у 2009 році. У 2006 році в заручники було взято 188 членів екіпажів, в 2009 році їх кількість зросла до 1050 осіб, а 2010 році становила уже 1181 особу.

«Число заручників та захоплених суден є найвищим, аніж ми коли-небудь бачили», - сказав капітан **Поттенгал Мукундан**, Директор Центру моніторингу піратських нападів ІМВ. Він також зазначив, що в структурі глобальних інцидентів частка піратства у відкритому морі стрімко зросла внаслідок збільшення числа збройних пограбувань.

Особливо гостра ситуація склалася поблизу берегів Сомалі, де було вчинено 92% усіх нападів: захоплено 49 суден та 1016 членів екіпажів. ІМВ занепокоєний тим, що сомалійські пірати розширюють кордони своїх набігів. У грудні 2010 року вони уже досягли Мозамбіцької протоки та просунулися вглиб Індійського океану.

Жорстокі напади були здійснені піратами поблизу нігерійського порту Лагос. Як зазначає ІМВ у своєму звіті, там було захоплено 13 суден, 4 обстріляно, а ще на два здійснено атаки.

Уже другий рік поспіль зростає число збройних нападів поблизу порту Чіттагонг у Бангладеші. Тут жертвами піратів стали понад 20 суден.

Карта піратських атак, 2010. Джерело: ІМВ Piracy Report



📍 = фактичні атаки 🟡 = спроби атак 🟣 = підозрілі судна

Найвищий, починаючи з 2007 року, рівень збройних пограбувань в Індонезії: 30 захоплених суден, 9 відбитих атак та одне викрадення.

Вдвічі, порівняно з 2009 роком, зросла кількість подібних інцидентів у Південно-Китайському морі. Тут було захоплено 21 судно, два обстріляно, одне викрадено, а сімом вдалося уникнути піратського захоплення.

Водночас, зменшилася кількість нападів у Аденській затоці з 117 піратських атак у 2009 році до 53 атаки в 2010-му. Це є наслідком ефективного патрулювання міжнародних військово-морських сил у водах затоки, а також дотримання власниками суден заходів захисту, рекомендованих «Кращою практикою керування» (ВМР 3).

Центр моніторингу піратських нападів закликає власників та капітанів усіх суден повідомляти про всі можливі та фактичні піратські напади. Цей крок має життєво важливе значення для забезпечення боротьби з піратством, наголошують у ІМВ.

Регулювання ринку зброї ЄС ділові кола обговорюють з представниками Єврокомісії

У зв'язку з наближенням в середині 2011 року терміну імплементації країнами ЄС Директиви про закупівлі продукції оборонного призначення, Міжнародна торгова палата проводить консультативні заходи, покликані забезпечити правильне розуміння положень цього документу.

Опублікована в серпні 2009 року, Директива 2009/81/ЄС стосується укладання контрактів щодо закупівель військового устаткування (зброї, боеприпасів, військової техніки тощо). Її ключовими питаннями є забезпечення надійності та швидкості поставок, зокрема, на випадок збройного конфлікту, захист інформації, встановлення спеціальних правил укладання договорів з субпідрядниками, а також скасування обмежень на кількість переговорних процедур з публікацією умов контрактів.

Директива покликана створити спільний для країн ЄС режим державних закупівель устаткування та послуг у галузі безпеки й оборони з подальшим формуванням єдиного ринку в цій сфері.

За даними Європейського оборонного агентства (EDA), у 2009 році загальні витрати ЄС на оборону склали 194 млрд. євро, що становило 1,67% європейського ВВП та 3,3% урядових витрат.

Директива охоплює увесь спектр діяльності оборонної промисловості: наукові дослідження та розвиток, промислове виробництво, ремонт, модернізацію, торгівлю, обслуговування, логістику, вихід товару з обігу на ринку. Ці етапи включають також оцінку й тестування продукції, зберігання, транспортування, демонтаж, знищення та інші послуги.



Фото: www.nosint.blogspot.com

Торгівля військовим устаткуванням для безпеки і оборони до прийняття Директиви 2009/81/ЄС регулювалася загальними правилами закупівель, але на практиці уряди окремих країн ЄС їх не застосовували, посилаючись на статтю 296 Римського договору. Через це, за даними Norton Rose Group, лише **Франція, Великобританія, Німеччина, Італія та Швеція захопили до 90% європейського ринку** оборонної продукції з річним оборотом близько 90 млрд. євро.

Країни-учасниці наразі мають повне право використовувати статтю 296 Договору ЄС для регулювання тих закупівель в галузі безпеки та оборони, які є для них вкрай необхідними. Однак, тепер у більшості випадків вони зможуть використовувати нову Директиву. Як відмітив Єврокомісар по внутрішньому ринку Чарлі Маккріві, Директива впроваджує на загальноєвропейському рівні справедливі правила для безпеки та оборони.

27/01/2011 Засідання Комісії ICC Ukraine з питань оподаткування



На фото: В. Іванова (Директор ТОВ «Укрмед»), В. Ломанова (Smart Holding), Г. Марченко (ЮФ «Арцінгер»), П. Ходаковський, Голова комісії



На фото: С. Лекарь (ДПАУ, Заступник голови), О. Макеєва (ICC Ukraine, Голова РНБА), В. Косарчук (ДПАУ, директор департаменту), М. Умніков (Директор «Elliott Asset Management»), І. Куликова (Страхова група «ТАС»)



На фото: Віце-президент ICC Ukraine Віктор Валєєв вітає делегата німецької економіки в Україні Карін Рау під час новорічного прийому Делегації німецької економіки в Україні, що відбувся у Києві 25 січня 2011 р.



Володимир Щелкунов у прямому ефірі програми «Бізнес-новини», Перший діловий



Володимир Щелкунов у програмі «Бізнес-тиждень», Перший діловий

В поточному році представники ICC Ukraine були неодноразовими учасниками ефірів Першого ділового, телеканалів UBC, Рада, та ТРК «Київ». Коментарі експертів Палати публікувалися також у друкованих ЗМІ, зокрема «Інвест-газеті» та газеті «День».



Читайте в наступному номері «Інформаційного бюлетня»:

- ✓ Відкрито представництво ICC Ukraine у Самарі. Зустріч В.Щелкунова із заступником Уряду Самарської області.
- ✓ Компанія «Міратех», лідер ІТ-галузі України, приєдналася до числа учасників ICC Ukraine. 
- ✓ Кушова нарада з керівниками регіональних представництв ICC Ukraine у Чернівцях.
- ✓ Підписання договору про співпрацю між ICC Ukraine та Держкомтелерадіо.
- ✓ ICC Ukraine працює над створенням Комісії з цінних паперів та корпоративного управління.
- ✓ Результати круглого столу «Нормативно-правова база інформаційної економіки та електронної комерції в Україні», організованого Комісією ICC Ukraine з питань інноваційної політики спільно з Радою підприємців при КМУ.
- ✓ Новини та аналітика від головного офісу ICC в Парижі.

Заходи ICC Ukraine:

- ✓ 17 лютого – прес-конференція присвячена питанням впровадження та використання в Україні нової редакції правил Інкотермс, а також презентація офіційного видання Інкотермс 2010.
- ✓ 25 лютого – засідання Комісії з екологічних інвестицій, альтернативних та відновлювальних джерел енергії та енергозбереження.

Сьогодні ми працюємо над:

- ✓ Проектом Кодексу підприємницької честі та корпоративної гідності.
- ✓ Публікацією та впровадженням в Україні правил Інкотермс 2010.
- ✓ Підготовкою візиту делегації ICC Ukraine до Португалії.